

Република Србија  
Град Београд  
Градска општина Младеновац  
Привремени орган градске општине Младеновац  
Комисија за безбедност саобраћаја на путевима  
Датум: 4.3.2016. године  
М л а д е н о в а ц

Комисија за безбедност саобраћаја на путевима, која је на основу решења ПО ГОМ бр. V-00-06-1-56/8/2016 од 4.2.2016. године задужена да, као конкурсна комисија, а у складу са одредбама Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују Удружења ("Сл. гласник РС", бр. 8/12, 94/13 и 93/15), спроведе део поступка за доделу средстава за финансирање пројеката удружења који су усмерени ка унапређењу безбедности саобраћаја на путевима на подручју градске општине Младеновац, између осталог и да донесе Одлуку о приговору на Предлог Листе вредновања и рангирања достављених предлога пројеката у року од 15 дана од дана пријема приговора, на својој XVII седници, одржаној дана 4.3.2016. године, донела је

### ЗАКЉУЧАК

**Констатује се** да у року од пет дана од дана објављивања Предлога листе вредновања и рангирања достављених предлога пројеката по упућеном јавном позиву за доделу средстава за финансирање пројеката удружења који су усмерени ка унапређењу безбедности саобраћаја на подручју ГОМ (у даљем тексту: Предлог Листе) није пристигао ни један приговор на Предлог Листе.

### Образложење

Комисија за безбедност саобраћаја на путевима, на основу решења ПО ГОМ бр. V-00-06-1-56/8/2016 од 4.2.2016. године задужена је да, као конкурсна комисија, између осталог, донесе одлуку о приговорима на Предлог Листе у року од 15 дана од дана пријема приговора.

Предлог Листе објављен је званичној интернет презентацији градске општине Младеновац [www.mladenovac.rs](http://www.mladenovac.rs). дана 26.2.2016. године и на њега су учесници конкурса имали право поднети приговор у року од пет дана од дана објављивања.

У предвиђеном року није пристигао ни један приговор на Предлог Листе.

Са изложеног, Комисија је донела Закључак као у диспозитиву.

Председник Комисије  
Владан Глишић

